



## **Руководитель следственного отдела по городу Георгиевск СУ СКР по Ставропольскому краю принял участие в заседании антитеррористической комиссии Георгиевского городского округа**



Руководитель следственного отдела по городу Георгиевск следственного управления СКР по Ставропольскому краю Олег Росляков совместно с представителями администрации Георгиевского городского округа, министерства здравоохранения Ставропольского края, военным комиссариатом г. Георгиевска и Георгиевского района, управления ГО и ЧС г. Георгиевска», отдела в г. Георгиевске службы на КМВ УФСБ РФ по Ставропольскому краю, а также Георгиевским межрайонным прокурором и начальником межмуниципального отдела МВД России «Георгиевский» принял участие в заседании антитеррористической комиссии, в ходе которого обсуждались вопросы о дополнительных мерах по обеспечению безопасности на территории Георгиевского городского округа при праздновании Нового года и Рождества 2018 года, а также в период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации в



марте 2018 года.

В своем выступлении О. Росляков рассказал о работе возглавляемого следственного отдела по профилактике и расследованию преступлений экстремистской направленности, отметив, что профилактика и предупреждение таких преступлений является одним из наиболее актуальных направлений деятельности следственных органов Следственного комитета Российской Федерации.

О.В. Росляков отметил, что в текущем году в производстве следователей следственного отдела по городу Георгиевск уголовных дел о преступлениях террористической направленности не имелось. Вместе с тем, в качестве примера расследованного уголовного дела экстремистской направленности он привел уже рассмотренное судом дело в отношении 23-летнего жителя станицы Александрьевской Георгиевского района Алексея Мымрикова, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По данным следствия и суда, с февраля 2013 по февраль 2015 года Мымриков опубликовал в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на странице одной из социальных сетей тексты и изображения, направленные на возбуждение ненависти и вражды по признакам национальности и вероисповедания.

Приговором суда Мымрикову назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

О. Росляков призвал участвующих в заседании антитеррористической комиссии активно подключаться к борьбе с терроризмом и экстремизмом, уделив особое внимание объектам проведения детских новогодних праздников, а также пропаганде среди населения необходимого поведения в случае обнаружения подозрительных предметов и объектов.

По итогам заседания участники выработали конкретные рекомендации, направленные на формирование дополнительных мер по обеспечению безопасности и повышение эффективности совместной деятельности.

28 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1193345>